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SA CA1

Vega tiene 8 muñecas en su 
habitación y su abuela le 
compra 2 muñecas más. 
¿Cuántas muñecas tiene 
ahora Vega?

En la hucha de Javier hay 7 
euros. Su tío Pepe le regala 5 
euros y Javier los echa dentro 
de la hucha. Si abre ahora la 
hucha, ¿cuánto dinero habrá?

La maestra Sara ha pedido a 
los niños de 1º que dibujen 
una línea recta de 9 cuadritos 
de largo y luego les dice que 
continuen la línea añadiendo 
6  c u a d r i t o s .  ¿ C u á n t o s 
cuadritos tiene ahora la línea 
de largo?

En e l  zoo ayer 
había 6 serpientes 
y hoy han traído 5 
serpientes más. 
¿ C u á n t a s  s e r -
pientes hay ahora?

Ayer Hoy

1ºEP


	Página 1

